

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.10.2010 17:46:00

формирования заключения врача: 15.10.2010 22:07:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/186660/answer/186661>



Заключение врача

Назначение этого препарата при гиперактивном мочевом пузыре у женщин зависит от причины, которая его вызвала. Допустимо его назначать, если причина - инфравезикальная обструкция. Побочные эффекты встречаются редко и подробно описаны в инструкции к препарату.

А вообще, тамсулозин (из-за своей высокой селективности) малоэффективен в коррекции гиперактивности. Более эффективны другие альфа-блокаторы.